

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO EDITAL TOMADA DE PREÇO 006/2022

Texto:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL TOMADA DE PREÇO 006/2022

Retifica-se:

Onde se lê:

2.1. No dia 03 de setembro de 2022, às 14:00h(Horário MT) na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Alto Garças, no endereço supracitado, as empresas interessadas, farão a entrega da DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO e de sua PROPOSTA DE PREÇO à Comissão de Licitações que, estará reunida em Sessão Pública para essa finalidade, o CREDENCIAMENTO será feito no início da sessão.

Leia-se:

2.1. No dia 03 de outubro de 2022, às 14:00h(Horário MT) na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Alto Garças, no endereço supracitado, as empresas interessadas, farão a entrega da DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO e de sua PROPOSTA DE PREÇO à Comissão de Licitações que, estará reunida em Sessão Pública para essa finalidade, o CREDENCIAMENTO será feito no início da sessão.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 347960b9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar